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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η κυριολεκτική μεταμόρφωση του Βιολογικού Καθαρισμού Δελφών  

Π. Ταγκαλής: «Ζήτημα πολιτικής προτεραιότητας αλλά και κατάκτηση της Δ.Ε.Υ.Α.»  

 

Ο Δήμος Δελφών και η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης και Αποχέτευσης 

πραγματοποίησαν σειρά παρεμβάσεων στο Βιολογικό Καθαρισμό Δελφών, 

αναβαθμίζοντας σημαντικά τη λειτουργία του, εξασφαλίζοντας τους κανόνες υγιεινής και 

απαλείφοντας τον κίνδυνο προστίμων που λόγω της πρότερης προβληματικής του 

κατάστασης ήταν θέμα χρόνου να επιβληθούν.  

Με την ανάληψη των καθηκόντων της η παρούσα Διοίκηση του Δήμου Δελφών διαπίστωσε 

πως ο Βιολογικός Καθαρισμός Δελφών λειτουργούσε σε ποσοστό 10~15 % και υπό τον 

βέβαιο κίνδυνο επιβολής προστίμων από τους ελεγκτές περιβάλλοντος. Στην πρώτη επαφή 

που έγινε με την αρμόδια Υπηρεσία του Υπουργείου Περιβάλλοντος, με την έναρξη της νέας 

αυτοδιοικητικής θητείας, ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑ κ. Σ.Σωτηρόπουλος, ζήτησε παράταση για 

την αντιμετώπιση της υφιστάμενης τότε κατάστασης, ενημερώνοντας παράλληλα για το 

συνολικό σχέδιο παρεμβάσεων στους Βιολογικούς Καθαρισμούς του Δήμου Δελφών.  

Οι εργασίες, που πραγματοποιήθηκαν με ίδια μέσα της Δ.Ε.Υ.Α. αλλά και την σοβαρή και 

με συνέπεια προσέγγιση της συνεργάτιδας κ. Παγωνίτσας Μέγκου που έχει αναλάβει τη 

συντήρηση και τη λειτουργία του Βιο.Κα., είχαν ως αποτέλεσμα την αναβάθμισή του 

αποδίδοντας πλέον σε ποσοστό άνω του 80%, τηρώντας όλες τις προδιαγραφές υγιεινής 

και ασφάλειας, με προοπτική μάλιστα μελλοντικά να γίνει ακόμη καλύτερη. Σε συνέχεια 

των εν λόγω ενεργειών απετράπη ο κίνδυνος επιβολής προστίμων, ενώ μαζί με τα εύσημα 
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που αποδόθηκαν από τις αρμόδιες υπηρεσίες Λυμάτων, υπήρξε δέσμευση για την 

χρηματοδότηση πρόσθετων παρεμβάσεων που θα απαιτηθούν, τόσο στο ΒΙΟΚΑ των 

Δελφών, όσο και στους υπόλοιπους.  

Σε δήλωσή του ο Δήμαρχος Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής σημείωσε καταρχάς πως η 

συντήρηση του Βιο. Κα. της Δ.Ε. Δελφών, κατά προτεραιότητα, συναποφασίστηκε με την 

Αντιδήμαρχο Δ.Ε. Δελφών κα Χρ. Σεγκούνη, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στο 

περιβαλλοντικό αποτύπωμα του υψηλότερου Τουριστικού προορισμού του Δήμου μας. 

«Θα πρέπει να σημειώσουμε πως η υλοποίηση του έργου από τη Δ.Ε.Υ.Α. έγινε με 

ιδιαίτερα χαμηλό κόστος, υποπολλαπλάσιο των προσφορών, κι αυτό είναι επίσης μία 

πολύ σημαντική κατάκτηση για τη Δημοτική Επιχείρηση που εν μέσω πολλών και 

σημαντικών προβλημάτων όχι μόνο στέκεται στα πόδια της, αλλά προσφέρει σημαντικές 

υπηρεσίες στους δημότες», τόνισε ο Δήμαρχος Δελφών, καταλήγοντας: 

 «Δεν μένουμε εδώ, συνεχίζουμε μέσα σε αντίξοες οικονομικά συνθήκες, που όμως για 

εμάς δεν υπήρξαν και δεν θα υπάρξουν ποτέ δικαιολογία. Προγραμματίζουμε τις επόμενες 

παρεμβάσεις μας γνωρίζοντας πως μας περιμένει πολλή δουλειά ακόμη...».  

 

 

 

       Από το Γραφείο Δημάρχου  


